3agayuu
Ha OJTOK-CXeMbl



JI'IlnHenHbIN anropuUTm



3apava 1. [Jana OnuHa pebpa Kyba.
Bbiyucnums nnowaob 2paHu, niouiaob
rnosiHou nosepxHocmu u ob6bem Kyba. (a=3)
S epanHu =a*2 Snoe =6*S epaHu V=a’3

1. BBOO a

2. S1:= ah2 [ e

3. $2:=6*S1 o

4. \V:=a™3 ,,

5. BbiBOA S1, S2, V ]
Vi=a’




mar apr Pe3-Thl MOSCHEHUS
a Sl Sg \%
1. 3
2. ) S rpaHu
3. 54 S NoB-T
4. 27 Y
5.

BbiBog 9, 54,27




Pa3BeTBnsaoLWnnNCA
anropuTm



3apayva 2. Cocmaebme anzopumm
Haxo)K0eHUs1 MaKcuMaJZibHO20 4Yucsia u3 deyx

3a0aHHbIX.
1. BBog a, b / Broxa b /

2. ecnu a>b, To max:=a ¢
nHavye max:=b

max:=a max:=b

3. BbIBOA Max | l |

/ BbIBO/J mMax /
@




| mar Apr-Tbl Pe3-T IlpoBepka IosicH.
a max YCJI0BMSI
l. 8 6
2. 8>6 na
3. 8
4 BbiBopg 8
L -3 5
2. -3>5 Het
3. 5
4. BbiBoa 5




3apaJa 3. Boiyucnums 3Ha4yeHuUe QpyHKyuu
4x, ecarux—1<0
y —

3x, ectu x—120
/ B:aozl X /

.

y:=4%*x y:=3%*x
| |

/ BbIBO/I Y /




mar Apr-t Pe3-T IIpoBepka IHosch.
YCJI0BHA
X y
1. -5
2 -5-1<0 pa
3. -20
4 BuiBoa -20

5-1<0 HeT

15

nanll el Il o

BbiBoa 15




Linknmnyeckmnm anroputm



3ada4a 4. Bbiqucniiumb cyMmmy S

O HamypaJsibHbIx Yyucesiom 100 5
(S=1+2+3+4+5)
Anr. Cymma Hau
Hay |
1. BBectn i=1, S=0 / =18:20 /
2. NokKa <=5, NOBTOPATb .
HLL >
S:=S+i na
I:=i+1 s=s+ | | S
KLL I:=i+1
3. BbiBog S KOH

KoH



Ne Apri Pes S Mpoeepka MoAacHeHWnsa
yenoeun

' 1 0

2 1<=5 pa

3 2 1

4 2<=5 pa

> 3 3

© 3<=5 a3

7 4 6

8 4<=5 pna

° ) 10

10 o0<=9 fOa

1 6 15

2 6<=5 HeT Bbisog 15




3adaya 5. Onpedesnnume 3Ha4YeHue
rnepemMeHHoOU c nociJie 8bInoJIHeHUs
¢gpacmMeHma arzopumma,

3anucaHHo20 8 sude 6W!:

C MpoesepkKka
ycnnoeBmA
b:=10 1 10 0 10=5 HeT
c:=0 = ~
9 10 9=5 HeT
> 8 19 8=5 HeT
//b ?\\\ LE * / 27 7=5 Het
TINLo TD  ) i 34 | 6=5Her
\ -
NG © 5 40 5=5 na
v
c:=c+Db
b:=b-1
OTtBeT:40




